
 

 

ПРОТОКОЛ №  

засідання постійної депутатської комісії з питань планування  бюджету та 

фінансів 

 

        від 19 червня  2025 року 

 

Присутні депутати: 

1. Костенко М. В. – голова комісії; 

2. Масько Л.Т. 

3. Романенко Т.Г.  

4. Грицун Н.Б. 

 

Порядок денний: 

1.  Про затвердження Програми відшкодування компенсації за 

перевезення окремих пільгових категорій громадян у Лубенській 

територіальній громаді на 2025-2027 роки у новій редакції. 

Інформує: Віктор Щербак – начальник управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету. 

2.  Про затвердження Програми забезпечення житлом внутрішньо 

переміщених осіб у Лубенській територіальній громаді на 2024-2027 роки 

у новій редакції. 

Інформує: Віктор Щербак – начальник управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету.. 

 

3.  Про затвердження Програми збереження об’єктів культурної 

спадщини Лубенської міської територіальної громади на 2026-2028 

роки. 

Інформує: Оксана Радченко – заступник начальника Управління 

культури і мистецтв виконавчого комітету. 

 

4.  Про внесення змін до Програми фінансової підтримки Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу на 2024-2026 роки. 

Інформує: Володимир Тихович – директор Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу. 

  
 

5.  Про затвердження Програми фінансової підтримки Державного 

закладу „Луганський національний університет імені Тараса Шевченка“ 

на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Олена Караман – ректор Державного закладу 

„Луганський національний університет імені Тараса Шевченка“. 

 

6.  Про внесення змін до Програми захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, розвитку та 

удосконалення цивільного захисту населення на 2021-2027 роки в новій 

редакції. 



Інформує: Олег Міщенко – завідувач сектору з питань 

надзвичайних ситуацій виконавчого комітету. 

 

7.  Про затвердження фінансового плану  Комунального підприємства 

„Лубенська міська клінічна стоматологічна поліклініка“ Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області на 2025 рік у новій 

редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету.  
 

8.  Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

„Комунальне некомерційне підприємство Лубенський міський центр 

первинної медико-санітарної допомоги“ на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету.  
 

9.  Про затвердження Програми фінансової підтримки та розвитку 

Комунального підприємства „Комунальне некомерційне підприємство 

Лубенський міський центр первинної медико-санітарної допомоги“ на 

2025-2027 роки у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету.  

 

10.  Про затвердження Програми „Забезпечення окремих груп населення 

Лубенської територіальної громади за певними категоріями захворювань 

лікарськими засобами, виробами медичного призначення та технічними 

засобами медичного призначення на 2025-2027 роки“ у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету.  

  

11.  Про затвердження фінансового плану Комунального 

некомерційного підприємства „Центр первинної медико-санітарної 

допомоги“ Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету.  

 

12.  Про затвердження Програми „Підвищення рівня надання медичної 

допомоги, збереження здоров’я населення, розвитку та підтримки 

комунального некомерційного підприємства „Центр первинної медико-

санітарної допомоги“ Лубенської міської ради на 2025-2027 роки“ у новій 

редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету.  

 

13.  Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

„Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області на 2025 рік у новій редакції. 



Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету.  

 

14.  Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального 

підприємства „Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області“ на 2025-2027 роки 

у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету. 

 

15.  Про внесення змін до Програми з благоустрою та утримання 

територій Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки. 

Інформує:  Олександр Діденко – начальник управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету. 
 

16.  Про затвердження розпоряджень Лубенського міського голови, 

прийнятих у міжсесійний період. 

Інформує: Тамара Романенко –  начальник фінансового управління 

виконавчого комітету. 
 

17.  Про внесення змін до показників бюджету  Лубенської міської 

територіальної громади на 2025 рік. 

Інформує: Тамара Романенко –  начальник фінансового управління 

виконавчого комітету. 
 

18.  Про включення до Переліку другого типу об’єктів Лубенської 

територіальної громади, що підлягають передачі в оренду без проведення 

аукціону.  

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 
 

19.  Про включення житлового будинку по вул. Залізничній, 43 у                       

м. Лубни  до переліку об’єктів малої приватизації комунальної власності 

Лубенської територіальної громади, що підлягають приватизації. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 

20.  Про приватизацію шляхом продажу на аукціоні (з умовами) 

житлового будинку по вул. Залізничній, 43 у м. Лубни. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 

 

21.  Про включення 12/25 частин житлового будинку по                                     

вул. Фабричній, 10 у м. Лубни  до переліку об’єктів малої приватизації 

комунальної власності Лубенської територіальної громади, що 

підлягають приватизації. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 



 

22.  Про приватизацію шляхом продажу на аукціоні (з умовами) 12/25 

частин житлового будинку по вул. Фабричній, 10 у м. Лубни. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 

 

23.  Про розгляд експертної оцінки 18/75 частини житлового будинку по 

вул. Остапа Вишні, 95 в м. Лубни та надання дозволу на її продаж. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 

 

24.  Про надання згоди на безоплатне прийняття державного майна у 

комунальну власність Лубенської міської територіальної громади 

Полтавської області. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 

 

25.  Про надання згоди на безоплатне прийняття державного майна у 

комунальну власність Лубенської міської територіальної громади. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 
 

26.  Про прийняття у комунальну власність Лубенської територіальної 

громади матеріальних цінностей. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 

 

27.  Про продаж нежитлового приміщення площею 53,0 м2 по вул. 

Монастирській, 4А у м. Лубни. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 
 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми відшкодування компенсації 

за перевезення окремих пільгових категорій громадян у 

Лубенській територіальній громаді на 2025-2027 роки у новій 

редакції. 

Інформує: Віктор Щербак – начальник управління 

соціального захисту населення виконавчого комітету. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 
                      



 

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми забезпечення житлом 

внутрішньо переміщених осіб у Лубенській територіальній 

громаді на 2024-2027 роки у новій редакції. 

Інформує: Віктор Щербак – начальник управління 

соціального захисту населення виконавчого комітету.. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

                      

 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми збереження об’єктів 

культурної спадщини Лубенської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки. 

Інформує: Оксана Радченко – заступник начальника 

Управління культури і мистецтв виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 
 

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми фінансової підтримки 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу на 2024-2026 

роки. 

Інформує: Володимир Тихович – директор Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу. 

  
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 
 

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми фінансової підтримки 

Державного закладу „Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка“ на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Олена Караман – ректор Державного закладу 

„Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка“. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 
 

 

 



6. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх 

виникненню, розвитку та удосконалення цивільного захисту 

населення на 2021-2027 роки в новій редакції. 

Інформує: Олег Міщенко – завідувач сектору з питань 

надзвичайних ситуацій виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 
 
 

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану  Комунального 

підприємства „Лубенська міська клінічна стоматологічна 

поліклініка“ Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету.  
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

8. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану Комунального 

підприємства „Комунальне некомерційне підприємство 

Лубенський міський центр первинної медико-санітарної 

допомоги“ на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету.  
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 
 

9. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми фінансової підтримки та 

розвитку Комунального підприємства „Комунальне 

некомерційне підприємство Лубенський міський центр 

первинної медико-санітарної допомоги“ на 2025-2027 роки у 

новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету.  

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – 

                  

 одноголосно. 



10. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми „Забезпечення окремих 

груп населення Лубенської територіальної громади за 

певними категоріями захворювань лікарськими засобами, 

виробами медичного призначення та технічними засобами 

медичного призначення на 2025-2027 роки“ у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету.  

  

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

11. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану Комунального 

некомерційного підприємства „Центр первинної медико-

санітарної допомоги“ Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету.  

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

12. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми „Підвищення рівня 

надання медичної допомоги, збереження здоров’я населення, 

розвитку та підтримки комунального некомерційного 

підприємства „Центр первинної медико-санітарної 

допомоги“ Лубенської міської ради на 2025-2027 роки“ у 

новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету.  

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

 13. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану Комунального 

підприємства „Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету.  

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 



14. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми фінансової підтримки 

комунального підприємства „Лубенська лікарня 

інтенсивного лікування“ Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області“ на 2025-2027 роки 

у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

15. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми з благоустрою та 

утримання територій Лубенської територіальної громади на 

2025-2027 роки. 

Інформує:  Олександр Діденко – начальник управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету. 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

16. СЛУХАЛИ: Про затвердження розпоряджень Лубенського міського 

голови, прийнятих у міжсесійний період. 

Інформує: Тамара Романенко –  начальник фінансового 

управління виконавчого комітету. 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

17. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до показників бюджету  Лубенської 

міської територіальної громади на 2025 рік. 

Інформує: Тамара Романенко –  начальник фінансового 

управління виконавчого комітету.  

Романенко Т.О. запропонувала внести доповнення до 

проєкту рішення про виділення коштів відповідно до 

клопотань, що надійшли до міської ради в період після 

подання проєкту. Також зачитала заяви та клопотання 

установ, підприємств, які прохали про виділення коштів, але 

у зв’язку з відсутністю вільних коштів задовольнити їх немає 

змоги (додається). 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення зі змінами на розгляд чергової 

п’ятдесят п’ятої сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 



18. СЛУХАЛИ: Про включення до Переліку другого типу об’єктів 

Лубенської територіальної громади, що підлягають передачі 

в оренду без проведення аукціону.  

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

19. СЛУХАЛИ: Про включення житлового будинку по вул. Залізничній, 

43 у                       м. Лубни  до переліку об’єктів малої 

приватизації комунальної власності Лубенської 

територіальної громади, що підлягають приватизації. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

20. СЛУХАЛИ: Про приватизацію шляхом продажу на аукціоні (з 

умовами) житлового будинку по вул. Залізничній, 43 у м. 

Лубни. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

21. СЛУХАЛИ:          Про включення 12/25 частин житлового будинку по                                     

вул. Фабричній, 10 у м. Лубни  до переліку об’єктів малої 

приватизації комунальної власності Лубенської 

територіальної громади, що підлягають приватизації. 

         Інформує: Олександр Іващенко  – начальник 

управління з питань комунального майна та земельних 

відносин виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

22. СЛУХАЛИ: Про приватизацію шляхом продажу на аукціоні (з 

умовами) 12/25 частин житлового будинку по вул. 

Фабричній, 10 у м. Лубни. 



Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

23. СЛУХАЛИ: Про розгляд експертної оцінки 18/75 частини житлового 

будинку по вул. Остапа Вишні, 95 в м. Лубни та надання 

дозволу на її продаж. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

24. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на безоплатне прийняття державного 

майна у комунальну власність Лубенської міської 

територіальної громади Полтавської області. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

25. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на безоплатне прийняття державного 

майна у комунальну власність Лубенської міської 

територіальної громади. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

26. СЛУХАЛИ: Про прийняття у комунальну власність Лубенської 

територіальної громади матеріальних цінностей. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 



Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

27. СЛУХАЛИ: Про продаж нежитлового приміщення площею 53,0 м2 

по вул. Монастирській, 4А у м. Лубни. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят п’ятої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

 

28. СЛУХАЛИ: 

Олександра Діденка – начальника управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету. 

Відповідно до Порядку надання фінансової підтримки ОСББ та ЖБК з 

капітального ремонту житлових будинків у новій редакції поінформував про те, що 

надійшли звернення від ОСББ про прийняття участі у Програмі фінансової 

підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-

будівельних кооперативів на 2025-2027 роки: 

- ОСББ  „Затишна оселя 65“ (вул. Монастирська,65) – „Технічне переоснащення 

(капітальний ремонт) заміна віконних блоків на енергозберігаючі у місцях 

загального користування“ сумою 120,74 тис. грн.; 

-ОСББ „Гвардійська 1“ (вул. Василя Стуса,1) – „Технічне переоснащення 

(капітальний ремонт) мережі теплопостачання“ сумою 134,35 тис. грн. 

Проєктно-технічна документація виготовлена, кошти для співфінансування зібрані, 

необхідний пакет документів поданий. 

 

 

 

Голова постійної депутатської комісії  

з питань планування бюджету та  

фінансів 

 

 

 Мирослав КОСТЕНКО             

 

 

 


